

时政新闻

全市党委秘书长(办公室主任)会议要求 努力提升“三服务”水平 做好新时期党办工作

本报讯(记者 裴蕾)近日,我市召开全市党委秘书长(办公室主任)会议。市委副书记、市委秘书长靳磊出席会议并讲话,要求全市党委办公室系统要以贯彻落实全国、全省党委秘书长会议为契机,坚持问题导向,努力提升“三服务”工作水平,推动全市党委办公室系统工作再上新台阶。

会议传达学习贯彻全国、全省党委秘书长会议精神。近年来,全市党委办公室

系统在市委和同级党委领导下,牢记“三服务”职责使命,主动适应新形势新任务,自觉践行“五个坚持”,紧紧围绕中心、服务大局、忠诚履职、扎实工作,较好发挥了党委的“坚强前哨”和“巩固后院”作用,受到各级党委领导和社会各界的充分肯定。

就学习贯彻全国、全省党委秘书长会议精神,靳磊要求,要科学分析研判,准确把握党委办公室工作新形势,充分认清责任担当,谋实事、做实功、求实效,带头抓

好中央和省、市委各项战略部署的有效落实。要坚持问题导向,认清加强和改进“三服务”工作新方向,紧盯科学高效不放松,紧盯党委决策部署落地生根不放松,紧盯求真务实不放松,紧盯能力提升不放松,紧盯作用发挥不放松,紧盯长远发展不放松,着力解决制度化不强、规范化不足、精细化不够等问题。

靳磊要求全市党委办公室要建设模范机关,担当推动经济社会发展的新使

命。要做到“五个示范带头”,在绝对忠诚上示范带头,在勤学善思上示范带头,在责任担当上示范带头,在守纪律、讲规矩上示范带头,在加强队伍建设上示范带头。要当好标杆表率,全面贯彻落实十八届六中全会和省、市党代会各项决策部署,真抓实干,甘于奉献,以身作则,努力提升“三服务”工作水平,为郑州率先在全省全面建成小康社会、加快现代化建设、向国家中心城市迈进做出积极贡献。

河南公布全民健身五年计划 2020年城市社区 建成15分钟健身圈 新建社区要配建全民健身场地设施

2020将有超25万名 体育指导员

《计划》指出,到2020年,每周参加1次及以上体育锻炼的人数达到5400万,经常参加体育锻炼的人数达到3500万,人民群众的身体素质明显增强,国民体质监测达标合格率超过国家平均标准。人均体育场地面积达到1.8平方米,城市社区建成15分钟健身圈。每年新增社会体育指导员1万人以上,各级社会体育指导员达到25万人,获得职业资格证书的社会体育指导员达到1.5万人,实现城市社区、农村行政村社会体育指导员全覆盖。

新建社区要配建健身场地

《计划》明确,省辖市和有条件的县(市)要建成“两场三馆”(体育场、室外体育活动广场和体育馆、游泳馆(池)、全民健身综合馆),积极构建县、乡、村三级群众身边的全民健身场地设施网络。新建居住区和社区要按室内人均建筑面积不低于0.1平方米或室外人均用地不低于0.3平方米的标准配建全民健身场地设施。

对于老城区与已建成居住区无全民健身场地设施或现有场地设施未达到规划建设指标要求的,将因地制宜配建全民健身场地设施。充分利用旧厂房、仓库、老旧商业设施、农村荒山、荒沟、荒丘、荒滩等闲置资源,将其改造建设为全民健身场地设施,推广多功能、季节性、可移动、可拆卸、绿色环保的健身设施。

本报讯 昨日记者获悉,省政府新近下发通知,公布《河南省全民健身实施计划(2016~2020年)》,五年内将着力实施体育惠民工程,统筹建设全民健身公共服务体系和产业链、生态圈,建设体育强省。

郑报融媒记者 裴蕾
实习生 鞠丰泽



各类体育场馆免费或低收费开放

值得一提的是,为确保居民体育锻炼有场地,我省明确,在旅游景区、城市公园、公共绿地、广场等场所,将增设健身设施,完善健身功能。鼓励乡镇(街道)建设公众健身活动中心或室外多功能运动场、灯光球场、笼式足球场及适合老

人、儿童等人群使用的健身设施。

根据要求,公共体育场地设施和符合开放条件的企事业单位、学校体育场地设施要向社会开放。完善各类体育场馆免费或低收费开放政策,推动体育消费平民化。

重点发展足球等运动

《计划》明确,加快发展足球运动,加大足球场地建设力度。各县级行政区要至少建成2块标准足球场,有条件的城市新建居住区要建设一块以上五人制足球场。

重点发展篮球、自行车、乒乓球等大众休闲健身活动项目,扶持推广体现传统和地理特征的武术、健身气功、秧歌等运动项目。利用国家筹备和举办冬奥会的契机,创造条件适度发展冰雪运动。

大力普及广场舞等运动

同时,《计划》提出,大力普及健身跑、健步走、骑行、登山、徒步、游泳、抖空竹、健身操、广场舞等群众喜闻乐见的运动项目,积极培育羽毛球、网球、汽车、摩托车、极限、轮滑、体育舞蹈、健身健美等具有消

费引领特征的时尚休闲运动项目。

《计划》要求,加强学校体育工作绩效评估和行政问责。推动各级各类学校将课外体育活动列入课表,确保学生每天1小时的体育锻炼时间。

石雕收藏家爱心助残 启动慈善拍卖

想奉献爱心,可报名参与

本报讯 助力郑州残疾人就业,回归社会,11月27日,由郑州慈善总会和全国多家古代石雕收藏机构联合举办的“中国古代石雕收藏家爱心助残、慈善拍卖”活动启动。

据介绍,该项活动由郑州慈善总会和河南省收藏家协会石雕专业委员会主办,国家华夏石刻艺术发展研究院、西安古代石刻艺术研究会、河北省收藏家协会石刻专委会、天津北辰区古代石刻艺术研究会、江苏省收藏家协会石刻研究会等协办,计划于2017年2月22日至2月26日对所募集到的古代石雕进行公开义拍。

本次慈善拍卖以古代石雕为主,分捐赠拍卖和普通拍卖两场,实际所得将全部捐入郑州慈善总会“残疾人文化创业慈善基金”,并在社会和审计部门的监督下,用于郑州市残疾人文化创业活动。对所有捐赠藏品和参加义拍的单位和个人,均由主办单位授予相应荣誉和颁发捐赠荣誉证书、证书,并根据其参拍金额出具省财政厅免税捐赠票据。

郑州慈善总会、各古代石雕收藏机构,倡议全国古代石雕收藏家和爱好者,奉献爱心、捐赠藏品,对此次活动踊跃支持;倡议广大企业家、爱心人士,承担社会责任,彰显助残情怀,慷慨解囊、踊跃参拍,为改善残疾人朋友的生活和命运贡献力量。

活动爱心参与热线为:0371-67391189、13503867686。

郑报融媒记者 裴蕾
实习生 鞠丰泽

“扮靓绿色家园” 环保微课堂走进社区

本报讯 参与防治大气污染,可以通过改变我们居住和工作的小环境来实现,昨日,团市委联合郑州环境维护协会,在中原区城开社区开展“扮靓绿色家园”公益微课堂活动,教市民从身边做起,防治大气污染。

活动中,团市委邀请花卉专家,给居民上了一堂家庭花卉绿植栽培和养护课。同时,对绿色植物有效吸收甲醛、苯等有害气体,吸附空气中的微尘,降低污染,增加空气含氧量等知识进行了详细讲解。

听课市民纷纷表示,今后将通过改善小环境,微气候为改善生态环境做贡献,并积极投身环保宣传。

郑报融媒记者 李爱琴
通讯员 高燕

郑州慈善总会关爱乡村儿童暖冬行第一站 关爱折翼天使 温暖绿城冬天

本报讯 11月26日上午,郑州慈善总会关爱乡村儿童暖冬行第一站,来到了郑州市第一按摩医院,为66名在院接受治疗的贫困脑瘫儿童发放了爱的“暖冬包”。

棉衣、棉裤、围巾和手套、护手霜等过冬御寒物品……看到暖冬包,孩子们的脸上充满了开心的笑容。

在当天举行的第七期脑瘫康复治疗新技术与家庭康复培训班暨“关爱折翼天使”慈善暖冬行公益活动中,邀请到了中国康复研究中心的张雁、庞红、卫冬洁等

国内、省内著名专家莅临现场,亲自授课讲解,同时也给家长们讲解一些通俗易懂、操作性强的家庭康复专业知识,以期达到家庭康复辅助医院治疗的良好效果。

市第一按摩医院院长贾成浩介绍说,2010年至今,郑州市第一按摩医院已免费救治乡村贫困脑瘫儿童1000余人,此次爱的“暖冬包”慈善活动也及时为孩子们带来了温暖,希望更多的爱心人士都能行动起来,让同一片蓝天下的孩子共享人间温情。

据了解,今年是开展关爱乡村儿童暖冬行的第五年,郑州慈善总会联合腾讯公益平台、省市媒体、社会爱心人士共为全省300名乡村贫困儿童筹集了300个爱的暖冬包,同时也呼吁社会各界爱心人士关心、关爱在寒冬里的乡村贫困儿童,让他们感受到爱的温暖。

郑州慈善总会有关负责人表示,暖冬行动仍在进行中,欢迎社会各界加入,共行善举,温暖绿城的这个冬天。
郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽